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   Yarıçapları r olan X ve Y silin- 

dirleri yançapları 3r ve 2r 

olan K ve L dişlileri ile mer- 

kezleri çaklşacak biçimde bir- 

birine perçinlenmiştir. 

Düşey düzlemde F kuvveti-  

nin   uygulandığı  ip h kadar F 

aşağı çekilirse P yükünün 

hareketi için agağldakllerden hangisi doğru olur7 

 

A) h kadar yukarı çıkar. 

C) 2h kadar yukarı çıkar. 

B) 2 h kadar yukarı çıkar. 

D) h kadar aşağı insr. 

3 
E) 

2
 

 

h kadar aşağı iner. 

 
 
 

Şekildeki düzenekte öz- L 

deş K, L dişlilerine M, N 
N 

silindirleri merkezleri ça- 

kışacak biçimde perçin- 

lenmiştir. M nin yarısapı 

r, N ninki de 2r dir. Silin- 

dirlerin çevresine sarılı 

iplere asılan X, Y cisim- 

leri aynı seviyede tutuluyor. 

K di§Iisi ok yönünde 1 tur döndürülürse X ile Y arasındaki 

yükseklik farkı kaç xr olur? 
 

A) 1 B) 
3
 

 
C) 2 

 
D) 3 

 
E) 4 

 
 

 

   Şekildeki    düzenekte L M 

büyük dişlilerin yançapı 

2r, küçüklerinki ise r dir. 

X, Y, Z cisimleri ser- 

bes1 bırakıldıktan bir 

süre sonra yerden 

yükseklikleri sırasıyla " X 

hg, hy, hz oluyor. 

Buna göre, hy, hy, h¿ 
 .. Yer

 

arasındaki ilişki ne- 

dlrt 

 
A) hx ”  h '   h B) hx ”  hz ” hY C) h ' hz ” h 

0) hg » h hv Et hz ” h hx 



  
Şekil I 

Yatay düzlemde dönecek ilerleyen r yarıçaplı 

Şekil II  
bir silindi- 

rin K noktasındaki görünümü Şekil I deki gibidir. 

Silindirin L noktasındaki görünümü Şekil II deki gibi oldu- 

ğuna göre, K-L arası en az uzaklık a9ağıdakilerden hangi- 

sidir‘? 

 
A) 4ar B) 3ar C) nr E) 2 r 

 
 
 

 

X dişlisinin merkezinden geçen eksene perçin|enmiş KL çubu- 

ğu, Y dişlisinin üzerine konularak şekildeki düzenek kurulmuş- 

tur. X ile Y arasındaki uzaklık d1, Y ile çubuğun K ucu arasın- 

daki uzaklık da d2 dir. 

Çubuk, K ucundan ok yonünde gekiliras d1, dy naaıl değigir7 
 

d1 
 

A) Azalır 

B) Azalır 

C) Artar 

D) Artar 

E) Değişmez 

d2 

Azalır 

Artar 

Azalır 

Artar 

Değişmez 

 
 

L 

  

Şekil I Şekil II 

Yarıçapı r olan K dişlisi ve L diçli çubuğu Şekil I deki konumda 

duruyor. 

L dişli çubuğu ne kadar çekilirse K nin görünümü Şekil II 

deki gibi olur? 

 
A)  4r B)  2r C) 2nr D) 3xr E) 4xr 

L K 
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Cevaplar : 

1)B, 2)C, 3)A, 4)B, 5)B, 6)D, 


